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u(k)= valor obtido * |k| 

 

 

 
 
       

 

 
 

O micrometro é o instrumento mais 

preciso pois apresenta melhor 

incerteza (0,005) em comparação 

com a craveira(0,05) 

Medir a altura com os 2 instrumentos, 

colocar com a incerteza e desenhar os 

intervalos. +/- assim         

E dizer que o intervalo de incerteza 

do micrómetro é menor. 

C
rave

ira 

M
icr. 
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Y=mx+b  b=y-mx 

Fazer o mesmo que em 4.3.7 mas 

para a pior recta. 

É só escolher dois pontos  e descobrir qual 

o declive a ordenada na origem como se 

fez anteriormente. 

E o m=u(mr) e o b=u(b) 

 

m= 
     

 
 

1º calcular k=
     

 
 

           u(k)=             . 

Fazem-se duas rectas com 

intervalos para se verificar que os 

intervalos são idênticos, ou seja, 

os valores de k são 

aproximadamente os mesmos 

u(m)=|               

b(m)=|               

Sim é de esperar que passasse na origem porque segundo a 

equação  b=0               
             


